

「道路トンネル技術基準(換気編)・同解説」 正誤表様式

平成20年10月に発刊されました「道路トンネル技術基準(換気編)・同解説」に誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

2019年4月

頁	箇所	誤	正	備考	摘要
278	5行目式	$V_{co} = \frac{0.0001}{60} \times 821 \text{ 台}$	$V_{co} = \frac{0.001}{60} \times 821 \text{ 台}$	0.0001 → 0.001 *停止時のCO排出量の 0が1つ多い	第3刷で修正